
【事 業 名】 小学生体力づくりアカデミー（２学期）

【参加人数】 50 人 【回答件数】 44 件 【回 収 率】 88 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

【各項目で、お気づきの点】

なかなか1時間集中してできないことが
多かったが内容が楽しかったようであっ
という間に感じたようです。ありがとう
ございました。

☆

もう少し長くてもいいかなという感じが
しました。

☆

☆
講習の時間がもう好き押し長い方がい
い。

30

8

5

0

1

参加者の人数

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

28

12

2 1 1

講習の時間

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

38

5

0 0

1

講師の対応

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

32

10

1

0

1

総合的な満足度

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

33

8

2

0

1

講習の内容

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

28
8

6
1 1

開催日数

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満

37

6

0 0

1

受付職員の対応

とても満足

やや満足

普通

やや不満

とても不満



Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 今日はありがとうございました。

・ 1回ごとの申込みが参加しやすくてとても良いです。

・

・

・ 楽しく参加できました。

・ 10時からがいいです。親も運動出来て良かったです。

・ 時間になっても始まらなかったのは良くないと思いました。

・ 楽しそうに運動出来てよかった。

・ コーチが楽しそうだったので子どもたちも楽しそうにしていてよかったです。

・ ラグビーとても楽しかったそうです。ありがとうございました。

・ とても楽しそうにやっていました。

・

・

・

本人はもう少し長い間楽しみたいそうです。一緒に待っている兄弟も遊べる環境が素敵
でした。

はじめてのバレーボールでしたが、のり気でなかった子どもたちも最後には楽しそうに
していました。ありがとうございました。

始める前はやりたくないと言っていましたが、終わった後はまたやりたいと言っていま
した。ありがとうございました。

他の講座にも参加したことがありますが経験者でないとついていけない感じで本人もや
る気をなくしていましたが、今回は初心者の息子でも楽しそうに丁寧に教えてもらいと
ても良かったです。ありがとうございました。
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・ ありがとうございました。先生もとてもすてきな方で嬉しかったです。

・
子供が剣道に興味があり剣道の夏のイベント（4日間）にも通いました。剣道初心者イ
ベント楽しみにしています。中学校で剣道部がないと知り驚きました。（子供は中学校
でやってみたかったようです）


